

河南省自然资源厅办公室

豫自然资办函〔2022〕64号

河南省自然资源厅办公室 关于启用“三区三线”划定成果有关事宜的 通知

各省辖市、济源示范区、航空港区自然资源主管部门：

经过全省上下共同努力，我省“三区三线”划定成果第一批次上报、第一批次通过审核，9月28日自然资源部印发《自然资源部办公厅关于依据“三区三线”划定成果报批建设项目用地用海有关事宜的函》（自然资办函〔2022〕2072号），同意我省等6省份率先启用“三区三线”划定成果。现就依据“三区三线”划定成果，落实稳经济促增长用地要素保障，加快推进国土空间规划编制有关事项通知如下：

一、即日起正式启用全省耕地和永久基本农田、生态保护红线、城镇开发边界等三条控制线划定成果数据。

二、用好“三区三线”划定成果，作为建设项目用地组卷报批和矿业权审批的依据，将建设项目用地布局及规模统筹纳入正在编制的国土空间规划及“一张图”。对符合过渡期规划一致性处理要求，选址在城镇开发边界内的建设用地区域，按符合规划进行报批；

涉及占用生态保护红线和永久基本农田的，按照国家和省相关规定执行。

三、合理布局各类建设用地，新增城镇建设用地原则上应布局在城镇开发边界内，符合国土空间用途管制要求。编制成片开发方案、确定开发区四至边界，须在划定的城镇开发边界内布局。

四、按照“三区三线”划定确定的空间格局，进一步深化省市县乡国土空间规划。省级和郑州等国务院审批规划城市要在 2022 年底前完成国土空间规划编制报批工作，其他市县要在 2023 年上半年完成编制报批工作。

2022 年 9 月 30 日

